Arkusz1

Dlugos¢

Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
HONDA
1 Nc 700x 2012 41 643 001041643a
2 NSR 125 1997-2002 35 571 001035571
3 XL V 125 Varadero 2004- 35 660 001035660
4 VT 125C 2004- 35 630 001035630
5 CBR 125 2004- 31 595 001031595
6 CBR 125 R 2011 31 612 001031612
7 CBF 250 2007 37 576 001037576
8 CBR250 37 610 001037610
9 VTR 250 2009- 41 578 001041578V
10 CB 400 SFV 99-2007 41 612 001041612C
11 CB400 1992-1998 41 620 1041620r
12 VT500 1983-1987 37 775 001037775
13 VT500 (USA) 1986- 37 758 001037758
14 CB 500 1994-2004 37 598 001037598
15 CBF 500 2003- 41 620 00104162050
16 XL 600 V Transalp 1987-1999 41 700 001041700
17 CB 600 Hornet 1998-2004 41 598 001041598
18 CB 600 Hornet 2005-2006 41 579 001041579
19 CB 600 Hornet 2007- 41 579 00104157907
20 CBR 600 F1 1987-1990 37 615 001037615
20a CBR 600 F1 antynurek 1987-1990 37 615 001037615a
21 CBR 600 F2 1991-1992 41 633 0010416334
22 CBR 600 F2 1993-1994 41 633 0010416333
23 CBR 600 F3 1995-1998 41 633 0010416332
24 CBR 600 F4 1999-2005 43 587 0010435874
25 CBR 600 F4 Sport 2001-2004 43 587 0010435872
26 CBR 600 RR 2003-2005 45 563 001045563
27 CBR 600 RR 2006-2007 41 510 001041510
28 CBR 600 RR 2007- 41 514 001041514ups
29 CBR 600 F 2011- 41 616 001041616
30 CBF 600 2004- 41 620 001041620
31 VT 600 C 1988-2001 39 660 001039660
32 XL 650 V Transalp 2000-2006 41 708 001041705
33 NTYV 650 Revere 1988-1997 41 602 0010416021
34 NT 650 V Deauville 1998-2005 41 602 001041602
35 FMX 650 2004- 45 621 001045621
36 SLR 650 1998- 41 724 001041624
37 XL V700 2007- 41 728 001041728
38 NTV 700 2006- 41 602 001041602700
39 VT 700C 1984-1989 39 755 001039755
40 XLV 750R 1983 43 759 001043759
41 Africa Twin XRYV 750 1990-2002 43 720 001043720
42 CB 750 Seven Fifty 1991-2001 41 618 001041618
43 VF 750 C 1993-2001 41 669 001041669
44 VT 750 Black Widow 2001-2005 41 640 001041640
45 VT 750 C2 1997- 41 657 001041657
46 VT 750 Spirit 2007- 41 620 0010416208
47 VT 750 C4 2004- 41 620 001041620C4
48 VFR 750 1987-1989 41 628 001041628
49 VFR 750 antynurek 1987-1989 41 628 001041628a
50 VFR 750 1990-1993 41 628 010416281
51 VFR 750 1994-1997 41 628 010416284
52 VFR 800 FI 1998-2001 41 628 0010416283
53 VFR 800 V-TEC 2002-2009 43 628 0010436282
54 CB 900 Hornet 2002- 43 615 001043615




Arkusz1

55 CBR 900 RR 1992-1999 45 569 001045569
56 CBR 929 RR 2000-2003 43 518 001043518
57 CBR 954 RR 2004- 43 518 010435181
58 CBF 1000 2005-2009 41 620 0010416201
59 CBF 1000 2010- 41 623 001041623
60 CB 1000 Big One 1993-1997 43 650 001043650
61 CB 1000 R 2008- 43 550 001043550
62 CBR 1000 RR 2004- 43 508 001043508
63 CBR 1000 RR 2008- 43 512 001043512
64 VTR 1000 1997-2003 41 633 001041633V
65 CBR 1000 F SC21 1987-1988 L 41 650 001041650
65a CBR 1000 F antynurek 1987-1988 R 41 650 001041650a
66 CBR 1000 F SC 24 1989-1992 41 650 001041650 B
67 CBR 1000 Dual 1993-2000 41 660 001041660
68 XL 1000 V Varadero 1999-2006 43 625 001043625v
69 XL 1000 V Varadero 2007- L 43 625 00104362508
69a XL 1000 V Varadero 2007- P 43 625 001043625086
70 CBR 1100 XX 1996-1998 43 630 001043630
71 CBR 1100 XX 1999-2005 43 625 001043625
72 ST 1100 1990-2000 L 41 633 0010416335
73a 1990-2000 R 41 615 0010416156
Dhugosé
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
HONDA
74 ST 1100 ABS 1996-2002 L 43 640 001043640
74a ST 1100 ABS 1996-2002 R 43 625 001043625abs
75 GL 1200 1984-1987 41 583 001041583
76 X-11 Eleven 2000-2003 43 604 001043604
77 CB 1300 2004- 43 665 001043665
78 X4 1997-2003 43 688 001043688
79 GL 1500 1988-1995 41 591 001041591w
79a 1988-1995 41 591 001041591wa
80 1996-2000 41 591 001041591
80a 1996-2000 41 591 001041591a
81 VT 1100 C 1994-1998 41 680 001041680
82 VT 1100 C 1999- 41 685 001041685
83 VTX 1300 2003- 41 647 001041647
84 STX 1300 2002- 45 612 001045612
85 F6 C Valkyrie 1997- R 45 620 001045620
85a L 45 614 001045614
86 VT 1300 2010- 45 757 001045757
87 VT 1300CS Sabre 2010- 41 643 001041643S
88 VTX 1800 2001- R 45 613 001045613
88a L 45 605 001045605
89 Silver Wing 2004- 41 428 001041428
90 GL 1800 2001- R 45 603 001045603
90a L 45 585 001045585

Strona 2




Arkusz1

Dlugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
KAWASAKI
1 7X 250 2007- 37 614 2037614
2 ER 5 1997-2003 37 615 002037615
3 EN 500 1996-2006 41 660 002041660
4 Zephyr 550 1990-1999 39 615 002039615
5 KLE 500 1991-2005 41 755 002041755
6 ER6S 2005- 41 585 002041585
7 ER6N 2005- 41 575 002041575
8 Z7R 600 1990-1992 41 600 002041600
9 Z7R 600 1993-2006 41 622 002041622
10 7ZX 6 1998-1999 46 602 0020466021
11 7ZX 6 2000-2001 46 571 002046571
12 7X 6 2002-2004 46 569 002046569
13 7ZX 6 2009-2011 41 548 002041548a
14 7X 636 RR 2003-2004 41 560 002041560
15 7ZX 636 RR 2005-2006 41 536 002041536
16 7ZX 636 RR 2007- 41 559 002041559
17 KLR 650 Versys 2008- 41 550 002041550
18 Zephyr 750 1991-1999 41 617 002041617
19 ZXR 750 1991-1993 41 468 002041468
20 ZXR 750 1991-1995 43 470 002043470
21 7750 2004-2006 41 570 002041570
22 Z.750 2007 41 540 002041540
23 ZXTR 1996-2002 43 478 002043478
24 ZR 7 1999-2004 41 606 002041606
25 VN 800 Classic 1996-2005 41 640 002041640
26 VN 800 vulcan 1995-2004 41 667 002041667
27 VN 900 2005- 41 620 002041620
28 7X9 1998-1999 46 602 002046602
29 7X9 2000-2001 46 572 002046572
30 7X9 2002-2003 46 567 002046567
31 ZX9R 1994-1995 41 525 002041525
32 ZX9 R 1995-1997 41 535 002041635
33 7ZX9 2009-2011 41 548 002041548
34 7.1000 2003-2005 41 505 002041505
35 71000 2006- 41 520 002041520
36 GPZ 1100 horizont 1995-1998 41 610 002041610
37 Zephyr 1100 1992-1998 43 636 002043636
38 Z7ZR 1100 1992 43 598 002043598
39 Z7R 1100 1993-2001 43 587 002043587
40 Z7R 1200 2001-2005 43 590 002043590
41 ZRX 1100 1997-2000 43 614 020436141
42 ZRX 1200 2001-2006 43 614 002043614
43 ZX 12 R 2000- 43 505 002043505
44 KZ 1300 1979-1989 43 668 002043668
45 Z7ZR 1400 2006- 43 525 002043525
46 GTR 1400 2006- 43 525 020435251
47 VN 1500 Classic 1996-2001 41 653 0020416531
48 VN 1500 Nomad 2004- 41 653 002041653
49 VN 1600 Classic 2003-2007 43 604 002043604
50 VN 1600 Mean Streak 2004-2006 L 43 555 002043555
50a R 43 563 002043563
51 VN 1700 Voyager 2009- 45 608 002045608
52 VN 1700 2008- 43 612 002043612
53 VN 2000 2004- 49 638 002049638

Strona 3




Arkusz1

Dhugos¢

Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
SUZUKI
1 VL 125 Intruder 1998- 37 620 003037620
2 VL 250 Intruder 1998 37 620 030376201
3 Marauder 125 2001- 37 598 003037598
4 Burgman 400 2001- 41 400 003041400
5 GS 500 1989-1992 37 605 030376051
6 GS 500 E 1993- 37 605 003037605
7 GSX 600 F 1989-1997 41 612 003041612
8 GSX 600 F 1998-2006 41 623 003041623
9 GSX 650 F 2007- 41 610 003041610
10 GSF 400 Bandit 1991-1995 41 606 003041606
11 GSF 600 Bandit 1996-2000 41 625 0030416252
12 GSF 600 Bandit 2001-2004 41 625 003041625
13 GSF 650 Bandit 2005-2006 41 614 003041614
14 GSF 650 Bandit 2007-2010 41 610 003041610B
15 GSF 650 Bandit ) 41 610 003041610C
16 GSXR 600 Srad 1997-2005 45 556 003045556
17 GSR 600 2006- 43 58S 003043585
18 GSX-R 600 2006~ 41 534 003041534
19 RF 600 1993-1996 41 602 003041600
20 LS 650 Savage 1985-2003 38 626 003038626
21 Burgman 650 2002- 41 620 003041620
22 SV 650 1999-2002 41 595 003041595
23 SV 650 2003- 41 588 003041588
22 SVF 650 Gladius 2009- 41 615 003041615
23 DL 650 V-Strom 2004- 43 647 003043647x
24 GSR 750 2011 41 536 003041536
25 GSX-R 750 2003- 43 513 003043513
26 GSX-R 750 Srad 1996-1999 43 518 003043518
27 GSX 750 F 1998- 41 630 003041630
28 GSX 750 Inazuma 1998-2002 43 618 003043618
29 M 800 2007- 41 552 003041552
30 800 Intruder 1989-1999 39 650 003039650
31 Intruder 800 Volusia 2001-2004 41 618 003041618
32 Intruder 800 2005- 41 629 003041629
33 Marauder VZ 800 1998- 41 614 003041614up
34 RF 900 1994-1997 43 571 003043571
35 SV 1000 2003-2004 46 58S 003046585
36 SV 1000 2005- 46 587 003046587
37 DL 1000 V-Strom 2002- 43 647 003043647
38 TL 1000 S 1997-2000 43 542 003043542
39 TL 1000 R 1998-1999 43 531 003043531
40 GSXR 1100 1991-1994 41 560 003041560
41 GSXR 1100 1989- 43 588 003043588
42 GSXR 1100 1995-1997 43 575 003043575
43 GSF 1200 Bandit 1996-2004 43 614 003043614
43 GSF Bandit 1250 2005- 43 614 0030436142
44 GSX 1200 Inazuma 1998-2001 43 618 003043620
45 GSX 1300 B-king 2008- 43 525 0030435253
46 GSXR 1300 Hayabusa 1999-2002 43 530 003043530
47 VS 1400 Intruder 1987-2003 41 657 003041657
48 GSX 1400 2001-2006 46 642 003046642
49 GSX 1400 2007- 46 642 3046642007
50 LC 1500 1998-2004 41 649 003041649
51 LC 1500 2005 41 649 00304164905

Strona 4




Arkusz1

52 VZ 1500 2009- 43 623 003043623
53 VZR 1800 2006-2007 46 595 003046595
54 VZR 1800 C 109 RT 2008- 49 665 003049665

Strona 5




Arkusz1

Dlugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
YAMAHA
1 X City 2006- 37 396 004037396
2 WR 125 2007- 41 780 004041780
3 Majesty 400 2008- 41 385 004041385
4 T-MAX 500 2004-2006 41 637 004041637
5 T-MAX 500 2007-2010 43 566 004043566
6 Virago 535 1988-2000 36 595 004036595
7 FZR 600 1990-1993 38 640 004038640
8 FZR 600 1994-11995 41 636 004041636F
9 XJ 600 Diversion 1997- 41 588 004041588
10 XJ 600 Diversion 1992-1996 38 590 004038590
11 FAZER 600 1998-2003 41 604 004041604
12 FZ 6 2004- 43 588 0040435881z
13 TT600 Belgarda 1994-1999 43 590 004043590
14 YZF 600 Thundercat 1996-2001 41 630 004041630
15 YZF 600 R6 1998-2002 43 58S 004043585
16 YZF 600 R6 2003-2004 43 58S 0040435852
17 YZF 600 R6 2005-2006 41 537 004041537
18 YZF 600 R6 2007- 41 512 0004041512
19 XT 600 E 1999- 41 713 004041713
20 FZR 600 1994-1995 41 636 004041636
21 XJ 6 N/S 2009 41 595 040415952
22 XVS 650 Drag Star Clas. 1998-2004 41 625 004041625
23 XVS 650 Custom 1997-2007 41 595 004041595
24 XT 660 2004-2006 43 715 004043715
25 XT 660 Supermoto 2005- 43 675 4043675x
26 XT 660 Tenere 2009- 43 73S 004043735
27 YZF 750 1993-1998 41 528 004041528
28 XTZ 750 1991-1995 43 747 004043747
29 Virago 750 1992- 38 735 004038735
30 XJ 750 Seca 1982-1984 36 684 004036684
31 FZ 8 2010- 43 535 004043535
32 TDM 850 1991-1995 41 635 004041635
33 TDM 850 1996-2001 43 650 004043650
34 TDM 900 2002-2003 43 621 004043621
35 TDM 900 2004- 43 621 00404362104
36 XJ 900 Diversion 1995-2000 41 618 004041618
37 XVS 950 2009r 41 610 00404161095
38 YZF 1000 R1 1998-2001 41 543 004041543
39 FZR 1000 Ex-up 1991-1993 41 531 004041530
40 FZR 1000 Ex-up 1994-1995 41 560 004041560
41 FAZER 1000 2001-2005 43 588 004043588
42 FAZER 1000 2008- 43 525 004043525UP
43 FZ1 2006- 43 525 004043525
44 YZF 1000 1996- 48 569 004048569
45 YZF 1000 R1 2001-2002 43 514 004043514
46 YZF 1000 R1 2003-2005 43 520 004043520
47 YZF 1000 R1 2007- 43 541 004043541
48 BT 1100 Bulldog 2002-2003 43 618 004043618
49 XVS 1100 Clas. 2001- 41 604 004041604x
50 XVS 1100 1999- 41 610 004041610
51 XV 1100 1992 38 735 040387351
52 V-MAX 1200 1996-2001 43 695 004043695
53 XJR 1200 1995-1997 43 641 004043641
54 XTZ 1200 Super Tenere 2010- 43 602 004043602

Strona 6




Arkusz1

55 XVZ 1200 1983- 40 644 004040644
56 | XVS 1300 A Midnight Star 2007- 41 610 00404161013
57 XJR 1300 1997-2004 43 642 0040436422
58 XJR 1300 2005-2007 43 642 004043642
59 XJR 1300 2008- 43 642 00404364208
60 XV 1300 Royal Star 1996- 43 635 0040436352
61 FJR 1300 2001-2005 48 606 004048606
62 FJR 1300 2006- 48 608 004048608
63 Stryker 1300 2010- 41 680 004041680
64 XV 1700 Warrior 2003- 41 515 004041515
65 XV 1600 Wild Star 1999- 43 635 0040436354
Dhugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
YAMAHA
66 XV 1700 2004- 43 635 4043635
67 XV 1700 2004- 43 647 4043647
68 MT 01 2005- 43 55§ 004043555
69 MT 03 2007- 43 636 004043636
70 XV 1900 2006- 46 720 004046720

Strona 7




Arkusz1

71 XV 1900 Stratoliner 2006- 46 590 004046590
Dhugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
APRILIA
1 RSV 1000 1999- 43 518 005043518
Dhugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
BUELL
1 XB 12 SS | 2008- | 43 505 006043505
2 XB 12 Ulysses 43 504 006043504
3 XB 12 SS long 2006- 43 525 006043525
4 XB 9 SX 2006- 43 505 006043506X
5 B12S 2003- 41 510 006041510
6 Ulysses XB12X 2006- 43 544 006043544
Dlugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
BMW
1 R 1200 GS 2004- 41 580 007041580
la 2004 41 580 007041580k
2 G 650 GS 2011-2013 41 720 007041720gs
3 F 650 1993-2000 41 720 007041720
4 F 650 2005- 41 675 007041675
5 F 650 Dakar 2001- 41 720 007041720g
6 F 800 2007- 43 628 007043628
7 F 850 2010- 43 635 007043635
8 R 1100 GS 1993-1999 35 630 0070356301
9 R 1150 RT 2004- 35 630 0070356302
10 R 1150 GS 1999-2005 35 610 007035610
11 R 1200 RT 2006- 35 630 0070356303
12 R 1200S 2007 41 576 0007041576
13 K 1200 LT 1998- 35 630 0070356304
14 R 1200 C 1998- 35 635 007035635¢
Dhugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
HARLEY DAVIDSON
1 Dyna 2007- 49 650 008049650
2 Sportster 1200 1998- 39 635 008039635
3 Sportster XL 883 2001- 39 630 008039630
4 |le /Street Bob/FatBob/ electra 2006- 49 720 008049720
5 V-Rod 2002-2006 49 635 008049635
6 Electra /road king 1991- 41 528 008041528
7 Softail 1991- 41 581 008041581
8 Heritage 2006- 41 581 008014581H
9 Softail Standard 2001 41 615 008041615
10 Big Dog 2007- 41 668 008041668
11 Big Dog 2006- 41 871 008041871
12 XR 1200 2009- 43 L 613 008041613
12a 2009- 43 R 605 008043605
13 Muscle 2008- 43 L 596 008043596
13a 2008- 43 R 588 008043588
14 Street Rod 2006- 43L 563 008043563
14a 2006- 43R 555 008043555
15 Rocker 2009-2011 49 623 008049623

Strona 8




Arkusz1

Dlugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
TRIUMPH
1 Scrambler 865 2006 41 640 009041640
2 TT 900 Legend 1998- 43 630 0090436301
3 Tiger 900 1998- 43 735 009043735
4 Thruxton 900 2011 41 610 009041610
5 Tiger 800 2011 43 575 009043575
6 Tiger 800xc 2011- 45 579 009045579
7 Sprint 1050 2005-2007 43 588 009043588
8 Speed Triple 955 2000-2005 43 588 0090435881
9 America 2007- 41 710 009041710
10 Speedmaster 2006- 41 710 0090417108
11 Speed Triple 1050 2006- 43 510 009043510
12 Tiger 1050 2007- 43 588 0090435882up
13 Daytona 675 2006- 41 528 009041528
14 Bonneville T 100 2005- 41 605 009041605
15 Rocket III Classic 2007- 43 611 009043611
Dhugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
DUCATI
1 Monster 696 2008- 43 L 516 001143516
la 2008- 43R 508 001143508
2 Monster 695 2006- 43 498 001143498
Dhugos¢
Srednica rur
Lp. Model/nazwa Rok produkcji | rur (mm) | (mm) | Numer artykulu
DERBI
Dlugos¢
Srednica rur_
1 Model/Nazwa Rok produkcji rur (mm) (mm) Numer artykulu
1 Senda 2010- 41 690 1341690
2 SENDA 2007-2009 37 610 1337610
CAGIVA
1 Elefant 750 | 1998 | 45 | 759 | 1245759 |
MOTO GUZZI
1 Stelvio 1200 | 2011- | 45 | 615 | 1545615 |
dhugosé
Srednica rur
MODEL/NAZWA Rok produkcji rur (mm) (mm) Numer artykulu
1 RAPTOR 650 | 2006 | 43 [ 43540 | 1443540

VICTORY

Strona 9



Arkusz1

1 Vegas 2005- 43 638 001243638
2 Polaris 2006 43 650 001243650
KORKI DO LAG
1 korek srebrny, zloty, K000040
2 korek z regulacja conriy, SE o | pasuja do wigkszosci K000055
korek chromowany z modeli motocykli
3 regulacja K000065
Lp. Model/nazwa Numer artykulu
PRZEWOD HAMULCOWY
1 W stalowym oplocie P003999
2 Z koszulka PVC P004999
Lp. Nazwa Kat nachylenia Numer artykulu
KONCOWKI PRZEWODOW HAMULCOWYCH
wkrecane
Koncoéwka przewodu ] prosta, Pms:‘f; . K11
1 hamulcowego (ocynk) lgeffsv;ao'::;?’goé 0
Koncéwka przewodu - 3’;5“2:;1 00° Kllch
2 | hamulcowego (chromowana) R
Koricowka z gWintem z uszczelnieniem na
3 | zewnetrznym (M10x1,0) | podkladke lub stozek K12p, K12s
Koncowka z gWintem z uszczelnieniem na
4 | wewnetrznym (M10x1,0) | stoiek zewnetrzny K13
koncowka przewodu
: prosta,
hamulcowego wygiete na 15° 35" 45" 100" K14
5 plask (ocynk)
zakuwane
Koncowka przewodu
prosta,
hamulcowego zakuwana 15° 35" 45" 100" K21
1 (ocynk)
KOﬁCOWka z gWintem z uszczelnieniem na
2 zewnetrznym (M10x1,0) | pedkladke lub stozek K22p, K22s
3 Koncowka z gwintem z uszclielnieniem na K23
stozek zewnetrzny
wewnetrznym (M10x1,0) (wklgsly lub wipuk’,y)
pozostale
7 Trojnik aluminiowy 004801
8 Dwojnik aluminiowy 004802
Lp. Nazwa Rodzaj Numer artykulu
SRUBY PRZEWODOW HAMULCOWYCH
1 Sruba M10 x 1 krétka 000001
2 Sruba M10 x 1 dluga 000001d
3 Sruba M10 x 1,25 krétka 000002
4 §ruba VIO X1,25 dluga 000002d
5 $ruba chromowana MIOx 1 krétka 000003
M10 x 1 dluga
6 sruba chromowana 000003d
7 §ruba chromowana M10x 1,25 krétka 000004
M10 x 1,25 dluga
8 sruba chromowana 000004d

Strona 10




Arkusz1

Strona 11



